旗

国旗是国家的象征和标志。 热爱国旗、尊重国旗是爱国主义 教育的重要内容。站在国旗下 我们每一个公民都应该怀有崇敬 庄严之心,这表达了我们对国家 的热爱,对国旗的尊重。那么我 们学校的升旗活动有什么样的规 定和要求?

1、我校升国旗、校旗的时间 是什么时候?

①每周一校会时,由国旗护 卫队升旗,全校师生参与

②重大活动或节日时

③每个周二到周五早上早操 前,由6-8名国旗护卫队同学升

2、升起来的国旗、校旗什么 时候降下?

按照《国旗法》规定,每天升 起的国旗必须当天傍晚降下来。

我校在每天放学后,由国旗护卫队同学降下国旗、 校旗妥善保管

3、我校对升旗礼仪有什么要求?

①每星期一早晨,全体师生必须准时参加升 国旗仪式,不得无故请假和迟到,并按指定区域就

②学生统一穿校服,老师着正装,端庄大方

③出旗及升旗时,全体师生必须保持立正姿 势,向国旗行注目礼,严肃认真,不讲话,不做小动 作;升旗时,集体唱国歌、校歌,要精神饱满,声音 宏亮、整齐

④正在工作或走动或附近路过的师生要暂停 下来,向国旗行注目礼,任何人不得在升旗时走 动,嬉闹谈笑和东张西望。

⑤认真聆听国旗下讲话,保持全场安静。

⑥每天下午放学后进行降旗时,附近走过的 师生必须原地立正,停止一切活动,面向徐徐下降 的国旗行注目礼。

⑦升旗时发现打闹者,除扣班级量化成绩外, 本人学年度综合素质评价中"公民素养"不能评为 B以上。

⑧"升旗仪式"结束以后,各班同学要有序离 开操场,不要拥挤,不得高声喧哗,更不得起哄打



青年发声

在党爱党不容伪装

望志路106号,青红交错的石库门,是一 个划时代的标志。95年前,在中华民族最危急的时刻,中国共产党在这里宣告诞生,它不 仅带来了马克思主义,更造就了之后焕然一 新的中国。

这一路,波澜壮阔又曲折艰难。经历 血雨腥风的革命,艰苦卓绝的建设,如火如荼 的改革,我党也从最初成立时的50多名党员, 发展到现如今的8700万党员。90多年里,正 是靠着一代代党员的共同努力,我党从小到 大,由弱到强,带领人民一起见证了沧桑巨变 和今日辉煌。

这一路,靠着不懈的奋斗,更靠坚定的信 实现共产主义是党的信仰,也是每一个 共产党员的信仰。《共产党宣言》发表160多 年,多次的道路实践都给予我们深刻的教训: 必须牢牢坚持共产主义的信仰。党员的信仰 不仅是其精神的寄托和行动的指南,更关系 着党的发展和国家政权的稳固,关系着国家 的崛起和民族的复兴。传承共产主义的信 仰,始终保持党的先进性、凝聚力、向心力,需 要每一位共产党员思想上和行动上的支持。 因为坚信共产主义的美好未来,因为对人民 幸福生活有更多期许,我们才更加坚信坚持 党的领导、坚持社会主义道路的正确性,更加 明白在党爱党的深刻含义。

在党爱党,容不得丝毫的动摇和伪装 时代在变,不同的时代面临不同的问题,有着 各自的使命担当。但每个时代的党员都应始 终立足国家大局,认清发展形势。不可否认, 当下我国存在一些必须重视和直面的问题, 这些难题需在理性看待中逐步解决,邓小平 同志就曾深刻指出:"发展起来以后的问题不 比不发展时少。"这些大量的新矛盾、新问题, 不仅是对我党执政能力和理念的考验,更是 对每一位共产党员共产主义信仰和忠诚度的

然而,和平年代,在没有硝烟的言论战场 ,我们的部分党员却极易被一些恶意言论 蛊惑,在一些负面现象上走极端。 抓住我国发展中亟需解决的问题,不是认清 自己党员的身份提出建设性的意见,不是积 极作为,而是置身党外和局外,指责党的路 线、方针、政策。也有一些人,打着党内民主 的旗号,在公共社交平台上极力宣扬西方价 值观念,鼓吹西方政治制度,把中国的一切问 题都归结为体制的问题。更有甚者,以"没有 登记"之名来诋毁党的合法性,公然在党反 党,攻击党的领导和中国特色社会主义道路 的正确性,主张改旗易帜,走西方宪政之路, 想从根本上动摇国家的政治制度。对一名党 员而言,这无疑是丢掉了政治灵魂和精神支

在党爱党是一种感情,也是一种义务。 "对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终身, 随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。 党旗下的入党誓词铿锵有力,记录着党员们 人党时的初心。老一辈的革命家为了共产主 义事业奋斗终身,新时代的党员也应让昨日 的信仰在今天得到全面传承。在党爱党,不 仅表现为信念上的永不背叛,更体现为行动 上的一切为了人民群众。习近平总书记强 调:"忠于党、忠于人民、无私奉献,是共产党 人的优秀品质。党的事业,人民的事业,是靠 千千万万党员的忠诚奉献而不断铸就的。不 忘初心,方得始终。"今天在我党执政时间越 来越长,事业发展越来越顺,正处历史转折的 关键时刻,党员需把更多的精力跟时间放在 体察民情、了解民意、解决人民群众问题上 来,用实际的作为去击破各类别有用心的言

习近平总书记在十八届中共中央政治局 第一次集体学习时把理想信念比喻成共产党 人精神上的"钙"。在历史的关键时刻,党员 坚定信仰,才能远离"软骨病" 今天,党员身 上背负着光荣的历史使命,宏伟的奋斗目标, 必须以自己的实际行动,团结带领亿万人民 为实现"两个一百年"奋斗目标、实现中华民 族伟大复兴的中国梦而共同奋斗

(中国青年网:杨丽)

旗帜

国旗护卫队队长 第少杰

旗帜在微风中飘扬,天格外 的蓝,阳光透过稀薄的云层洒满 了大地,内心的旋律似百灵鸟的 歌声一样悦耳动听

黎明时分,熹微的晨光染红 了天边的云彩,夜色尚未完全褪

去,宽阔的操场上,同学们 已经集合完毕,准备周-的校会。出旗的歌声响 起,一支整齐的队伍打破 了清晨的静寂。他们一袭 绿军装,喊着洪亮的号子, 迈着矫健的步伐,向前行 进。整个操场,只听得见 整齐而响亮的脚步声,空 气在此刻似乎已经停止了 流动。伴随着雄壮的义勇 军进行曲,一面鲜艳的五 星红旗缓缓升起,所有人的目光 都汇聚在这一刻。国旗在空中迎 风飘扬,清晨的阳光照亮了每个 人的脸颊,他们的嘴角都挂着甜 甜的笑,新的一天开始了!

这支训练有素的队伍有一 响亮的名字--西安中学国旗护 卫队。这支队伍拥有31名队员, 他们肩负着升降国旗、校旗的使 命,他们每天都迎着晨光,快乐地 成长!很有幸,我能成为他们中的

幸运女神偏爱,让我们有幸 参加西中110周年校庆。我们深 知,这是无上的光荣,亦是巨大的 挑战!为了达到零失误的要求,我 们进行了长时间辛苦地训练。我 们顶着烈日,任由汗水打湿衣裳, 即使训练让腿脚失去知觉,我们 仍在坚持!我看到一个个坚毅的 面孔,一个个执着的身影,在阳光 下熠熠生辉。功夫不负有心人, 我们出色地完成了升旗的任务, 开心之余大家也都明白这只是挑 战的开始,我们还必须完成军姿 站立近两个小时的任务!近一个 小时后,每个人都已经到达了身 体的极限,许多队员的身体开始 颤抖,腿部由原来的又酸又麻变 成失去知觉,几名队员已经脸色 苍白。老师多次要求他们休息, 但他们总是摇摇头,低声说:"我 可以!"在那些棱角不甚分明且苍 白的脸上,我却真切地看到了光 -那属于勇者的耀眼光

当然,我们并不是只知学习 与工作的呆板一郎。运动会上, 许多队员都积极参加了项目,这 好像是属于他们的节日,他们在 寨场上奔跑,跳跃,尽情享受着这 美好的青春,迸发出热烈的青春 活力;歌手大赛,他们更是徜徉于 音乐的海洋,品味着生活的快乐 与美好!他们每个人,都像一面面 旗帜,聚在一起,每面旗帜有着不 同的颜色,代表着不同的个性,但 都如此鲜艳,如此蓬勃向上。

又是一年毕业季。听去年毕 业的学长讲,高三举行毕业典礼 暨成人仪式,当缓缓升起国旗、校 旗,全场异常寂静,每个人都能听 到自己的心跳声,许多学姐在升 **施**时流泪了。 我并没有感到惊 讶,因为随着旗帜的升起,他们的 梦想也随之升起,他们要离开母 校,去到复杂而又陌生的社会某 个角落,去开拓自己的天地了! 他们心中有不舍,有留恋,有激 动,有面对未来的彷徨,对梦想的 但他们的泪水是甜蜜 的,因为我们理解他们,每当我们 升起旗帜的时候,我们的梦想也 都会随之升起,变得越发坚定,我们心中一直有一面迎风飘扬的旗 帜,指引我们前行!

这就是我们-大家庭!我们一起训练,一起迎接 清晨的阳光,向天空招手,与晨风 絮语,一起护卫着国旗、校旗,揭 开每天崭新的一页!

其实世界上每个人,都像一 粒粒尘埃在空中飘荡,但正因为 我们拥有梦想,才会像那漫天星 辰,闪闪发光!

<u>声动西中</u>

春暖花开日,芳菲共舞时,天籁歌声 环绕于耳畔无疑是春日暖阳中十足惬意 之事。于是,歌手大赛便在这样草长莺飞 的时节里展开了

人说:"声音能引起心灵的共鸣 歌唱,是同学们表达自我感情,展示艺 术素养的一大重要方式,歌手大赛,便 为同学们提供了这样的平台。它不仅 能提升同学们的艺术修养,还可以使同 学们学会发现美欣赏美,在这初春美景 感受艺术所带来的快乐。

在歌手大赛上,二十组歌手发挥 出自己的最佳水平,胜不骄,败不馁, 为观众带来视听的盛筵。经过初赛的 比拼最令人期待的大概就是由28班的 组合带来的歌曲《我的天空》了,这是 一支配合密切的乐队,紧密的架子鼓 点,激情的电子吉他,灵魂的碰撞擦出 热情的火花,鼓声不停,热情不减,惊 叹不止,雷鸣般的掌声为他们拍响,这 是对歌手最大的肯定。

校园歌手大赛中的每一位歌手都 以其独有的风格吸引着众人的眼球, 不说别的,单是本次比赛的高一年级 冠军王乐笛同学所演唱的《晴天》,就 足以说明一切。她衣着简朴,没有过 多外在的修饰,但富有气质,嗓音甜 美,温婉细腻,是一种纯朴的美,牢牢 抓住了评委的心。未鸣之时,她是与 你我无异的普通人,然而一鸣惊人,是 在晴天下积蓄的能量。

我西中卧虎藏龙,若说高一年级的 选手们是刚下山的猛虎,高二年级的歌 手则是那遨游九天的神龙。王佳栋自

青春活力 唱响西中

团总支宣传部 鲁润泽 马思玥

弹自唱的原创歌曲《我不是个好人》, 吉 他声中总带着歌手的独特创作风格,细 细品味,一字一句间饱含情感,眉头皱 起,轻轻弹唱,颇有些"转轴拨弦三两 声,未成曲调先有情"之感,声调平缓, 引领观众走进他的世界

-首《虎口脱险》,稳健的台风和扎 实的唱功更是让我们感受到专业的水 准,自带暖心温度的音色与独特的表 达,瞬间抓住了听众情绪,游离在歌词 周围的含蓄温情与怀念更让听者意犹 未尽,回味悠扬。高二年级冠军王佳栋 那一身干净诱亮的校服,映射西中歌者 的形象,朴素的衣着下包含着无尽的情 思,这是西中人的实力。

本次大赛中,亮眼之处颇多。女子 校篮球队的表演,举手投足间尽显铿锵

女将风采:李文安老师的一 曲《画心》一改往日老师在讲 台上认真严肃的形象,款款 深情,娓娓道来:上届歌手大 赛优秀歌手的返场表演也让 我们感受到"江山代有才人 出,各领风骚数百年"的青蓝

歌手大赛的歌曲或婉 转动听,或热情洋溢,或听 来令人声泪俱下,但无论怎 样,每一位歌手所散发出的 青春活力都感染了在场的每一个人 这是一次成功的音乐盛会,艺术与教 育的完美结合,为西中带来欢乐与赞 叹。在这万物生长的季节里,让我们 共同用青春谱写这华美的乐章。

十佳细歌手名单

高一年级:22班王乐笛、航2朱天 睿、沈尧轩、10班张佩玥、周昕睿、AP1 赵欣颐、28班王嘉颖、张雨辰、14班 Social Five、17班李心语、孙欣怡、11 班陈雨冰、20班李子怡、19班李心悦、 张一欣

高二年级:17班王佳栋、AP2 樊 华、26班王奕薇、22班张培元、22班李 翔字、高艺、29班烟雨希、21班肖泽文、 8班陈欣桐、马钰、4班张馨文、16班张 亦驰。



<u>青年榜样</u>

醒在晨露,朝阳东升,鲲鹏展翅傲然长空,红旗飘 扬,映红了那人的脸颊,镌刻下这美丽的西中早晨。

那人一袭军装,面向国旗。行军礼,若巉岩一般,将 自然之精神聚于形,聚于心。似有力挽狂澜之气魄,似 有至死方休之信念,坚守者这面红旗,让它随朝曦升起, 随晚霞降落, 忆下冬去春来的匆匆时光。

高一军训至今,七百个日夜,近百个星期,每周一都 见他立于此,振臂使国旗起于苍穹,见此形此景,可感挥 毫行云流水,力透纸背,萧萧易水携来万里如虎之气。吐 纳千年壮阔,掀起浩然大浪! 惊得白鸽挥翅腾云划过蓝 空,气魄使同学们情从心涌,久久不能回神望向那面红 旗,缓缓才随音乐唱起国歌。这一套娴熟的、毫无瑕疵的 动作,若是没有勤练,付之汗水,哪里来此傲然之态? 烈 日炎炎之下, 总是可以望见他立军姿的身影, 一站就是一 个多时辰,腿部已由酸麻变得毫无知觉,汗水已浸透衣 裳,形成一片片晕染,散发着坚毅的光芒!

西中110周年校庆,这是幸运,亦是挑战,为了那必 须达到的零失误,他带领队员一遍又一遍的训练,从主 席台前到旗杆,短短200米,往往复复,不厌其烦,坚定 地走着,走出了一种精神,一种气魄。这精致玲珑的画 面,便映入了西中百年苍茫之下!

在班中,虽脱下那身军装,但气魄丝毫不减,依然有 曦光下的风采。同学们以他为榜样,他亦不负众望,将 团支书一职干得无可挑剔,弘扬正气之能量,前进之力 量,奋斗之榜样。班会,他在台上总结工作,点评修饰, 同学们认真倾听,一片危然,却并不压抑,有条不紊,使 班主任尤为放心,莞尔而笑

坚定一直是他的习惯,不论学习、生活,他皆有着"倔脾气",打破沙锅问到底,自己认定的事,一定会坚持到底,"任重而道远",习惯变成了信念,他就这样一路走 下去,坚守着自己,坚守着那面红旗。

升旗,亦是上升生命的高度。他将优良的品质都集 于己:刚直不阿、乐于助人、认真负责,是正能量的体现、 青年们的榜样!

IJ 无 的